

# Londýn, Windsor, Paríž



Londýn a Paríž, dve svetové metropoly, ktoré patria k najnavštevovanejším mestám sveta. Svojimi skvostnými pamiatkami sú lákadlom návštevníkov už po stáročia.

Dátum zájazdu: 15.6 – 21. 6. 2020

**Program:**

**1. DEŇ:** Odchod v rannejších hodinách smer Čechy, Nemecko, Holandsko, Belgicko, Francúzsko do prístavu Calais.

**2. DEŇ:** Po preplavení kanálu La Manche, pokračovanie cesty – smer **Londýn**. Prehliadku začneme v Greenwichi – planetárium, kráľ. námorná akadémia, tunel pod Temžou, odchod do City - pozrieme si Tower, Tower Bridge, slávne londýnske doky, Monument, St. Paul's Cathedral, Shakespeare's Globe, Miléniový most, Modern Tate Gallery. Možnosť návštevy najväčšieho obchodného domu Európy – Westfield Stratford s výhľadom na bývalé športoviská olympiády. Osobné voľno. Večer odchod na ubytovanie. Nocľah.

**3. DEŇ:** Po raňajkách odchod na prehliadku. Po raňajkách odchod na prehliadku jedného z najväčších stále obývaných hradov sveta – **Windsor**, kde si prezrieme nádherný hrad s reprezentačnými apartmánmi, prejdeme sa po mestečku, osobné voľno. Odjazd k **Prírodovednému múzeu** s unikátnymi exponátmi (kostry dinosaurov, geologické zbierky), možnosť prehliadky jedného z najlepších **múzeí vedy a techniky**. Okružná jazda po meste. Večer návrat na ubytovanie, nocľah.

**4. DEŇ:** Po raňajkách odchod do centra Londýna – pešia prehliadka mesta - County Hall, Londýnske oko (možnosť jazdy) Parlament, Westminsterské opátstvo, vládna štvrť Whitehall, jazdná stráž Horese Guard, St. James's park, Buckinghamský palác, sídlo princa Charlesa, Pall Mall, Trafalgárske námestie, Národná galéria, Leicester Square, Picadilly Circus. Osobné voľno s možnosťou nákupov na Oxford street, Regent street. V podvečerných hodinách odjazd na trajekt, plavba do Francúzska, pokračovanie v ceste smer Paríž.

**5. DEŇ:** Príchod ráno do **Paríža**. Sladké raňajky. **Okružnú jazdu** po historickom centre mesta. Prejazd popri **Víťaznom oblúku**, prejazd svetoznámy bulvárom. Odchod na prehliadku **Invalidovne** (hrobka Napoleóna),

prehliadka  Eiffelovej veže . Možnosť plavby po Seine. Odjazd na ubytovanie, nocľah.

**6. DEŇ:** Odchod po raňajkách do centra mesta. Možnosť návštevy múzea  Louvre . Prechádzka na  Ile de la Cite  – svetoznáma katedrála a Conciergerie. Prechádzka popri radnici k bruchu Paríža, osobné voľno s možnosťou jedla. Prejazd metrom do umeleckej štvrte  Montmartre , kde nás čaká prehliadka baziliky  Sacre Coeure  s výhľadom na Paríž, námestie umelcov, nákup suvenírov. V noci odchod späť na Slovensko.

**7. DEŇ :** Príchod domov v popoludňajších hodinách.

### CENA : 330.- Euro

**V cene je zahrnuté:** doprava luxusným autokarom, 2 x trajekt, sprievodca, 3 x ubytovanie v hoteli Ibis raňajkami, poistenie CK voči insolventnosti a dobrá nálada

**Poznámka: Vstupy do múzeí zdarma:** Národná galéria v Londýne, Národné námorné múzeum, Múzeum vedy a techniky, Prírodovedné múzeum

**V cene nie je zahrnuté:** Vstupné do ostatných múzeí nie je zahrnuté do ceny zájazdu, hradí si ho každý účastník sám podľa záujmu. Sprievodca zabezpečí zľavnené vstupné, pokiaľ to bude možné.

**Predpokladané vreckové na vstupy v Londýne :** cca 30.- Libier (návšteva hradu Windsor, celodenný lístok na dopravu v Londýne). V prípade výberu iných atrakcií cena vstupného bude odlišná. Ceny vstupného podliehajú zmenám cien v Anglicku pre rok 2020. Vstupy budú upresnené po dohode so študentami a pedagogickým dozorom.

**Predpokladané vreckové na vstupy v Paríži : návšteva Eiffelovej veže –** cca 14 Euro/ student na vrch, prípadne preprava metrom 5 Euro

Ostatné pokyny na zájazd budú uvedené v samostatných pokynoch pred odchodom na zájazd, ktoré sú súčasťou dokumentácie na zájazd. CK si vyhradzuje právo k zmene programu alebo cien vstupného na základe aktualizácie cien v zahraničí.

### Kontakt:

0903708678, [katka@gadtours.com](mailto:katka@gadtours.com)